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ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ
416450, с. Началово                                                                                                                                          ответственный за выпуск

ул.Майская, 9                                                                                                                                                          Т.Г. Покусаева
№ 42  от 30.03.2018
Продолжается прием заявлений

на ежемесячную выплату из средств материнского    капитала в 2018 г.
     С 1 января 2018 г. Управление ПФ в Приволжском районе Астраханской области принято 3 заявления на ежемесячную выплату из материнского капитала. 

   Право на получение ежемесячной выплаты из материнского капитала имеют граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на ее территории, если:

· Второй ребенок и мама - граждане Российской Федерации;

· Второй ребенок появился в семье с 1 января 2018 г.;

· Размер дохода на одного члена семьи не превышает 1,5-кратную  величину прожиточного минимума трудоспособного гражданина. Прожиточный минимум по Астраханской области во 2 квартале 2017 г. составляет 10 140 руб. Соответственно, 1,5 прожиточного минимума трудоспособного гражданина - 15 210 руб.
   Подать заявление о назначении ежемесячной выплаты можно в любое время в течение 1,5 лет со дня рождения ребенка. Выплата осуществляется до достижения ребенком 1,5 лет. Однако, первый выплатной период рассчитан на год. После этого необходимо подать новое заявление на ее назначение.

   Выплата прекращается, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось 1,5 года.

   Чтобы понять, имеет ли семья право на ежемесячную выплату, нужно общую сумму дохода семьи за последние 12 календарных месяцев разделить на 12 и на количество членов семьи, включая рожденного ребенка. Если полученная сумма меньше 1,5-кратного прожиточного минимума трудоспособного гражданина, семья имеет право на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала.

    При расчете дохода семьи учитываются следующие доходы семьи (родителей несовершеннолетних детей, супругов родителей несовершеннолетних детей, несовершеннолетних детей):

· Заработная плата, премии;

· Пенсии, пособия, оплата больничных, стипендии;
· Выплат пенсионных накоплений правопреемникам;
· Компенсации, выплачиваемые государственным органом или общественным объединением в период исполнения обязанностей;

· Денежные компенсации и довольствие военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел и других правоохранительных органов.
Документы, необходимые для назначения ежемесячной выплаты из материнского капитала:

* Документы, подтверждающие  гражданство родителя и ребенка;

* Документы, подтверждающие рождение или усыновление   ребенка;

* Сведения о доходах всех членов семьи за последние 12месяцев;

* Справка из банка с указанием номера счета. 
                      По всем вопросам можно обратиться в 
УПФР в Приволжском районе  с. Началово  ул. Майская ,д.  9
тел. «Горячей линии» 8 (8512) 40-69-67, тел. 8(851)72-5-12-75
факс 40-57-73
     е-mail upfr09@040.pfr.ru
