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ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ
416450, с. Началово                                                                                                                                          ответственный за выпуск

ул.Майская, 9                                                                                                                                                          Т.Г. Покусаева
№ 44  от 05.04.2018
О приеме заявлений на ежемесячную 
выплату из средств материнского капитала 
     Управление продолжается прием заявлений на ежемесячную выплату из средств материнского (семейного) капитала от семей с низким доходом, в которых с 1 января 2018 г. родился (усыновлен) второй ребенок.
     Специалистами Управления осуществляются выездные приемы на территорию сельских советов Приволжского района Астраханской области с целью разъяснения вопросов законодательства о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала.
    Совместно с социальным работником проводится адресное консультирование граждан, имеющих право на ДМГП, в части направления средств материнского капитала на предоставление ежемесячной выплаты с января 2018 года семьями с низкими доходами, в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка после 1 января 2018 г., в  рамках 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» от 28.12.2017 г. 
     Специалистом Управления даются подробные разъяснения о том, что  данная мера государственной поддержки дает возможность повысить уровень жизни,  улучшить материальное положение и  благосостояние  семей, в  которых  с 01.01.2018 года рожден (усыновлен) второй ребенок.
     Право на указанную выплату имеют семьи, в которых, начиная с  01.01.2018 года родился (или усыновлен) второй ребенок, и доход которых в расчете на одного члена семьи ниже 15 210 рублей — это 1,5-кратный размер прожиточного минимума трудоспособного населения за II квартал 2017г. В нашем регионе. В Астраханской области ежемесячная выплата составляет 10 382 рубля — это размер прожиточного минимума на ребёнка за II квартал 2017 года. Таким образом, на семью из четырех человек общий доход не должен превышать 60 840 рублей.
    Подать заявление о назначении ежемесячной выплаты можно в любое время в течение 1,5 лет со дня рождения ребенка. Выплата осуществляется до достижения ребенком 1,5 лет. Однако, первый выплатной период рассчитан на год. После этого необходимо подать новое заявление на ее назначение.

    Выплата прекращается, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось 1,5 года.

                                                    По всем вопросам можно обратиться в 
УПФР в Приволжском районе  с. Началово  ул. Майская ,д.  9
тел. «Горячей линии» 8 (8512) 40-69-67, тел. 8(851)72-5-12-75
факс 40-57-73   е-mail upfr09@040.pfr.ru
