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ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ
416450, с. Началово                                                                                                                                          ответственный за выпуск

ул.Майская, 9                                                                                                                                                         Покусаева Татьяна
№ 53  от 23.04.2018 г.
Средства материнского капитала - на строительство или реконструкцию жилья
В соответствии с пунктом 10(1) Правил направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 12.12.2007 г. № 862, средства материнского (семейного) капитала (МСК) можно использовать на строительство и реконструкцию индивидуального жилого дома, выполняемые без привлечения строительной организации. 
Средства МСК перечисляются не единовременно, а в 2 этапа: 
1 этап - первоначально не более 50 % (половины) средств МСК, полагающихся владельцу сертификата на дату подачи им заявления о распоряжении средствами МСК;
2 этап - остаток средств МСК — через 6 месяцев после направления первоначальной суммы. При строительстве жилого дома должны быть выполнены основные работы по строительству (монтаж фундамента, возведение стен и кровли). При реконструкции жилого дома должна быть увеличена общая площадь жилого помещения не менее чем на учетную норму, установленную жилищным законодательством.
Перечень документов для направления средств материнского (семейного) капитала на строительство или реконструкцию индивидуального жилья
Для получения первой части средств МСК (не более 50 %) к заявлению о распоряжении средствами МСК должны быть приложены следующие документы: 
а) паспорт владельца сертификата ;
б) паспорт представителя и нотариально удостоверенная доверенность (если заявление подается представителем владельца сертификата);
в) паспорт супруга владельца сертификата и свидетельство о браке (если строительство или реконструкцию осуществляет супруг). 
г) копия документа, подтверждающего право владельца сертификата (его супруга) на земельный участок, предназначенный для жилищного строительства, на котором осуществляется строительство жилого дома (это может быть право собственности, право аренды, право дарения);
д) копия разрешения на строительство (реконструкцию), выданное на имя владельца сертификата или его супруга; 
е) копия свидетельства о государственной регистрации права собственности владельца сертификата (его супруга) на объект реконструкции - в случае, если средства (часть средств) материнского (семейного) капитала направляются на его реконструкцию;
ж) нотариально засвидетельствованное обязательство лица (лиц), которому выдано разрешение на строительство (реконструкцию), в течение 6 месяцев после получения кадастрового паспорта объекта ИЖС оформить его в общую долевую собственность владельца сертификата, его супруга и детей (в т.ч. первого, второго, третьего и последующих);
з) документ, подтверждающий наличие и реквизиты банковского счета владельца сертификата. 
Для получения второй части средств МСК одновременно с документами, указанными в пунктах а),б),в) з), представляется документ, подтверждающий проведение основных работ по строительству или увеличение площади при реконструкции. 
Документом, подтверждающим проведение основных работ по строительству объекта ИЖС или проведение работ по реконструкции, является акт освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта ИЖС (далее – Акт).
К сведению! При направлении оставшейся части средств материнского капитала на улучшение жилищных условий по истечении 6 месяцев со дня первоначального направления части средств материнского капитала, днем первоначального направления части средств будет считаться дата перечисления части средств МСК на счет лица, получившего сертификат.
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