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№ 1
Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора (распорядителя) средств бюджета муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» 
   1. Основание для проведения контрольного мероприятия
  План мероприятий ревизионной комиссии муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» на 2014 год.
 2. Цель контрольного мероприятия
     Проверка достоверности годовой бюджетной отчетности главного администратора (распорядителя) средств бюджета муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» за 2013 год.

 3. Предмет контрольного мероприятия
     Проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора (распорядителя) бюджетных средств муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» за 2013 год.
  4. Объект  контрольного мероприятия
     Администрация муниципального образования «Евпраксинский сельсовет»
    5. Проверяемый период деятельности:  2013 г.
    6. Вопросы контрольного мероприятия:
    проверка соблюдения требований нормативно - правовых актов, регламентирующих сроки, порядок составления и представления годовой бюджетной отчетности в части полноты представления и правильности заполнения отчетности;

    анализ изменений плановых бюджетных назначений в отчетном году по доходам, бюджетных ассигнований по расходам;

    анализ остатков средств на счетах главного администратора (распорядителя) бюджетных средств, их соответствие отчетным данным, с указанием причин не использования средств;

    анализ дебиторской и кредиторской задолженности главного администратора (распорядителя) бюджетных средств, их соответствие отчетным данным, с указанием причин возникновения.
    7. Срок проведения контрольного мероприятия
Проверка начата:       03.03.2014 г.

Проверка закончена: 04.03.2014 г.
1)  Проверка соблюдения требований нормативно-правовых актов, регламентирующих сроки, порядок составления и предоставления годовой бюджетной отчетности в части полноты представления и правильности заполнения отчетности.
      В соответствии со статьей  264.4  Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 1.3  части 1 Соглашения о передаче полномочий  по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, ревизионной комиссией  муниципального образования «Евпраксинский сельсовет»  проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора (распорядителя) средств бюджета муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» за 2013 год.
    В ходе проведения документальной проверки годовой бюджетной отчетности за 2013 г. установлено следующее.
В  пункте 134 раздела 2 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 г. № 191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее - Приказ) в форме  0503117 «Отчет об исполнении бюджета» 
       в форме 0503160 «Пояснительная записка»;
       в форме 0503125 «Справка по консолидируемым расчетам»;
       в форме 0503178 «Сведения об остатках денежных средств на счетах         получателя бюджетных средств»;

       в форме 0503140 «Баланс по поступлениям выбытиям средств бюджета»;

       в форме «Сведения о кредиторской задолженности»;

       в форме 0503387 «Справочная таблица к отчету об исполнении консолидированного бюджета субъекта РФ» нарушений не выявлено.

    2) Анализ изменений бюджетных назначений в отчетном финансовом году по доходам, бюджетных ассигнований по расходам.

    Сводные данные по исполнению бюджета муниципального образования «Евпраксинский сельсовет»  за 2013 г.  представлены в  таблице:
	Наименование главного администратора
	Исполнено фактически по доходам,

руб.
	Сумма неисполнен- ных (+), и исполнен-ных (-) назначений по доходам на 01.01.14 г.,

руб.
	Исполнено фактически расходов, руб.
	Остаток неисполненных назначений на 01.01.14 г., руб.

	Администрация муниципального образования «Евпраксинский сельсовет»
	5889126,29
	78870,81
	6702347,64
	448563,65


     Уточнённые годовые плановые назначения по доходам бюджета муниципального «Евпраксинский сельсовет» на 2013 год составили в сумме 5967997,10 руб., фактическое исполнение сложилось в сумме  5889126,29 руб., что составляет 98,7% уточнённых плановых назначений  или в суммарном выражении  78870,81 руб.

    В разрезе доходных статей бюджета муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» за 2013 год неисполнение сложилось по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков. Уточнённые бюджетные назначения на 2013 год по данному виду налога составили 930000,00 руб., фактическое поступление сложилось в сумме 796206,05 руб., что на 14,4% ниже уточнённых назначений и в абсолютном выражении составляет 133793,95 руб.
      Уточнённые годовые плановые  бюджетные назначения по расходам муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» на 2013 год составили в сумме 7150911,29 руб., фактическое исполнение сложилось в сумме 6702347,64 руб.  Остаток  неисполненных плановых бюджетных назначений муниципального образования «Евпраксинский сельсовет»  сложился в сумме  448563,65 руб., что составляет 6,27% к уточнённым плановым расходным назначениям.

     3) Анализ остатков средств на счетах главного администратора (распорядителя) бюджетных средств, их соответствие отчетным данным, с указанием причин возникновения.
    Основными причинами возникновения остатков бюджетных назначений в муниципальном образовании «Евпраксинский сельсовет» явились:
экономия бюджетных средств по коммунальным услугам;  некорректное планирование бюджетных назначений, в том числе за счет: не освоение средств бюджета в полном объеме, согласно фактических затрат; излишне  запланированные  ассигнования на приобретение основных средств и материальных запасов, выполнение работ, оказание услуг.
      4) Анализ дебиторской и кредиторской задолженности главного администратора (распорядителя) бюджетных средств, их соответствие отчетным данным, с указанием причин возникновения.

    Кредиторская и дебиторская задолженность на 01.01.2014 г. главного администратора (распорядителя) средств бюджета муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» отражена  в  таблице:
	Наименование главного администратора
	Кредиторская задолженность, руб.
	Дебиторская задолженность, руб.

	
	Бюджет
	Бюджет

	Администрация муниципального образования «Евпраксинский сельсовет»
	726711,79
	31783,15


   Основными причинами возникновения кредиторской задолженности у главного администратора (распорядителя) средств бюджета муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» явились:
   недостаток денежных средств на уплату ООО «Малахит» за ремонт придомовых территорий

    Основной причиной возникновения дебиторской задолженности явилась     уплата авансовых платежей за услуги связи, увеличение стоимости основных средств.
Предложения:
1. Направить акт о результатах проведенной проверки главе администрации   МО «Евпраксинский сельсовет»
     2. Рекомендовать  главе администрации  МО «Евпраксинский сельсовет» с целью устранения и недопущения в дальнейшем выявленных в ходе проверки  недостатков, а также соблюдения действующего законодательства:
   рассмотреть результаты настоящей проверки в месячный срок;

   принять необходимые меры по фактам выявленных недостатков.
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инспектор ревизионной комиссии
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