Прокуратурой Приволжского района проведена проверка соблюдения прав детей в период летней оздоровительной кампании 2020 года, по результатам которой в деятельности ООО СОЛКД «Астраханские зори» выявлены нарушения законодательства о пожарной безопасности.
Установлено, что в нарушение ст. 84 Федерального закона от 22.07.2008                     № 123-ФЗ, п.п. 42, 43 постановления Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 в помещении столовой ООО СОЛКД «Астраханские зори» отсутствовал план эвакуации, не обеспечивалась трансляция направления движения к путям эвакуации лагеря, не обеспечивалось исправное состояние знаков пожарной безопасности, в том числе обозначающих пути эвакуации и эвакуационные выходы, отсутствовали таблички с номером телефона для вызова пожарной охраны.
В целях устранения нарушений прокуратурой района в адрес директора ООО СОЛКД «Астраханские зори» внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Помощник прокурора района                                                      В.Д. Федорченко
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