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ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ
416450, с. Началово                                                                                                                                          ответственный за выпуск

ул.Майская, 9                                                                                                                                                          Ф.Р.Абдрахимова
№ 53 от 19.04.2018г.

О гражданах имеющих право на получение государственного сертификата на материнский (семейный) капитал

Для получения государственного сертификата мать и второй ребенок , с рождением (усыновлением) которого возникает право на материнский (семейный) капитал, обязательно должны быть гражданами Российской Федерации.

Граждане имеющие право на получение государственного сертификата на материнский (семейный) капитал: 

МАТЬ имеющая гражданство РФ, родившая (усыновившая) второго ребенка в период с 01 января 2007 года по 31 декабря 2021 года включительно;

ОТЕЦ: - имеющий гражданство РФ, если он является единственным усыновителем второго ребенка, решение суда об усыновлении которого вступило в законную силу после 1 января 2007 года;

- независимо от  наличия гражданства РФ, в том случае, когда у матери прекращается право на получение материнского капитала;

РЕБЕНОК (ДЕТИ)  несовершеннолетний ребенок (дети в равных долях), в том числе несовершеннолетний ребенок (дети в равных долях), обучающихся очно в образовательной организации (за исключением организаций дополнительного образования) до окончания обучения, но не дольше чем до достижения им 23-летнего возраста, если у родителей  или единственного родителя (усыновителей или единственного усыновителя) прекратилось право на получение МСК.

Усыновление детей супруга (пасынка) права на материнский капитал не дает. Оформление опекунства также не дает права на материнский капитал.

                                        По всем вопросам можно обратиться
УПФР в Приволжском районе  с. Началово  ул. Майская ,д.  9
тел. «Горячей линии» 8 (8512) 40-69-67, тел. 8(851)72-5-12-75

факс 40-57-73
     е-mail upfr09@040.pfr.ru
