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ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ № 5

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ

 с. Началово, ул. Майская, 9                                                                                                                            ответственный за выпуск                                                                                                                                         

тел.  40-57-74.                                                                                                                                                                    Е.Г. Шестакова

03 июня 2014 г.                                                                      

«Многофункциональный центр предоставления государственныхи муниципальных услуг — надежный партнер ПФР».


На территории Приволжского района Астраханской области действует филиал АУ АО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», расположенный по адресу: с. Началово,  ул. Ленина, д.47.


В настоящее время через «МФЦ» можно получить следующие государственные услуги ПФР:

- прием заявлений о предоставлении набора социальных услуг, об отказе от набора социальных услуг или о возобновлении предоставления набора социальных услуг;

- прием от застрахованных лиц заявлений о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании), о переходе в негосударственный пенсионный фонд или о переходе в Пенсионный фонд РФ из негосударственного пенсионного фонда для передачи им средств пенсионных накоплений;

- прием заявлений о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии.


В дальнейшем предполагается расширение перечня государственных услуг,  которые можно будет получить  через МФЦ.

· прием заявлений о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал;

· - прием заявлений о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала;

· информирование застрахованного лица о состоянии индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования;

· прием анкет с целью регистрации в системе обязательного пенсионного страхования;

· прием заявлений об обмене страхового свидетельства и выдаче дубликата страхового свидетельства;

· предоставление застрахованному лицу сведений о размере социальных выплат, включая пенсию,  и  (или) ежемесячной денежной выплаты;

· прием плательщиков страховых взносов (лицами,  производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам) расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование,  в случае если в отчетном периоде,за который предоставляется расчет,  ими не производились выплаты и иные вознаграждения физическим лицам и, соответственно,  не начислялись и не уплачивались страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования;

· бесплатное информирование плательщиков страховых взносов о законодательстве Российской Федерации о страховых взносах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых в актах,  порядке исчисления и уплаты страховых взносов,  правах и обязанностях плательщиков страховых взносов, полномочиях ПФР,  территориальных органов ПФР и их должностных лиц,  а также предоставления расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам и разъяснении порядка их заполнения в случае представления письменного заявления.


Для получения государственной услуги необходимо предоставить документ, удостоверяющий личность, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования и заполнить заявление по выбранной услуге.

          Начальник Управления ПФР

          в Приволжском районе АО                                                 Л.И. Поздеева

УПФР в Приволжском районе  с. Началово  ул. Майская ,д.  9

тел. «Горячей линии» 8 (851-72) 5-12-75, 40-57-74

факс: 40-57-73

     е-mail: upfr09@040.pfr.ru
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