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ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ № 6

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ

 с. Началово, ул. Майская, 9                                                                                                                            ответственный за выпуск                                                                                                                                         

тел.  40-57-74.                                                                                                                                                                    Е.Г. Шестакова

09 июня 2014 г.                                                                      


Между Правительством Астраханской области и объединением профсоюзов и работодателей подписано соглашение. 


22.05.2014 года подписано Региональное соглашение между Правительством  Астраханской области,  Астраханским областным объединением организаций профсоюзов и региональным межотраслевым объединением работодателей Астраханской области о минимальной заработной плате в Астраханской области (№ 02-02-022 от 25.05.2014 года). Согласно подписанного Соглашения, с 1 июня 2014 года минимальная заработная плата в Астраханской области устанавливается :

- для работников организаций внебюджетного сектора экономики - в размере 6500 рублей;

- для работников государственных и муниципальных учреждений Астраханской области, некоммерческих организаций, а также организаций, созданных обществами инвалидов, - в размере минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом.


По итогам работы комиссии подписано соглашение между правительством области, проф​союзами и работодателями. Теперь работодатели внебюджетной сферы должны будут с 1 июня поднять МРОТ для своих работников до 6500 рублей, что позволит не только повысить заработную плату работников, но и легализовать трудовые отношения.


Не секрет, что многие частные работодатели после двойного увеличения ставок страховых взносов во внебюджетные фонды, прежде всего в Пенсионный фонд, стали применять “серые” схемы зарплат, официально показывая минимальные суммы. В результате их работники лишаются существенной части пенсионных накоплений и в итоге – достойной пенсии. Повышение размера минимальной зарплаты позволит увеличить пенсионные отчисления граждан.


Более подробную информацию  можно получить в  Управлении ПФР в Приволжском районе Астраханской области, телефону «горячей линии» (8512) 40-57-74.

          Начальник Управления ПФР

          в Приволжском районе АО                                                 Л.И. Поздеева

УПФР в Приволжском районе  с. Началово  ул. Майская ,д.  9

тел. «Горячей линии» 8 (851-72) 5-12-75, 40-57-74

факс: 40-57-73

     е-mail: upfr09@040.pfr.ru
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