     Прокуратурой района проведена проверка исполнения ООО «Рамс» требований законодательства об охране атмосферного воздуха. 
Проверкой установлено, что в нарушение с ч. 3 ст.19 Федерального закона 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» Астраханской областной организацией профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федерации не разработан и не согласован со Службой природопользования и охраны окружающей среды Астраханской области план мероприятий по уменьшению выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в период неблагоприятных метеорологических условий.
В связи с непринятием ООО «Рамс» мер к устранению нарушений в рамках рассмотрения представления прокуратурой района 01.09.2020 в Приволжский районный суд направлено исковое заявление о понуждении ООО «Рамс» разработать и согласовать со Службой природопользования и охраны окружающей среды Астраханской области план мероприятий по уменьшению выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в период неблагоприятных метеорологических условий, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены в добровольном порядке.  
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