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	Контрольно-ревизионная деятельность.
Проверка полноты поступления доходов бюджета  муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений.
Проверка законности и эффективности  использования бюджетных средств, выделенных  на реализацию мероприятий муниципальной целевой программы «Развитие и внедрение информационных и коммуникационных технологий в деятельность муниципального образования «Евпраксинский сельсовет»»
Проверка законности и эффективности  использования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной целевой программы  «Развитие дорожного хозяйства Приволжского района на 2012-2016гг»  
Проверка законности и эффективности  использования бюджетных средств на реализацию мероприятий государственной целевой программы «Развитие дорожного хозяйства Астраханской области на 2012-2016гг и на перспективу до 2020 года»  
Проверка соблюдения законодательства при осуществлении муниципальных закупок. 

Порядок предоставления субсидий и их целевое использование
Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных на приобретение товарно-материальных ценностей. Правильность расчетов с подотчетными лицами, списание и учет ГСМ.
Внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджета муниципального образования «Евпраксинский сельсовет»
Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета за 2013 год муниципальным образованием «Евпраксинский сельсовет», составление  заключений  по результатам проверок.

Экспертно-аналитическая деятельность
Экспертиза проекта решения совета муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» «О бюджете  муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов», документов и материалов, представленных одновременно с указанным проектом решения, составление заключения по результатам проведения экспертизы.
Финансово-экономическая экспертиза касающейся расходных обязательств  муниципального образования и составление заключений по результатам проведения экспертизы.
Анализ отчетности, оперативных данных об исполнении бюджета  муниципального образования за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2014 года
Другие вопросы, относящиеся к полномочиям ревизионной комиссии  муниципального образования «Евпраксинский сельсовет»
Подготовка и представление заключений (письменных ответов) на основании:

- поручений совета муниципального образования «Евпраксинский сельсовет»;

- предложений и запросов главы  муниципального образования «Евпраксинский сельсовет».

Планирование работы

Разработка проекта плана работы ревизионной комиссии  муниципального образования «Евпраксинский сельсовет»  на 2015 год.
Информационная деятельность

Подготовка информации о ходе исполнения бюджета муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» и о результатах проведенных ревизионной комиссией муниципального образования «Евпраксинский сельсовет»   контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за квартал.

Подготовка отчета о деятельности ревизионной комиссии муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» за 2014 год, размещение отчета на сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Евпраксинский сельсовет» в сети Интернет.
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