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ПРЕСС-РЕЛИЗ

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ

 с. Началово, ул. Майская, 9                                                                                                                     ответственный за выпуск                                                                                                                                         

 Тел.  40-57-74.                                                                                                                                                     О.В.Романовская

  №  9                                                                                                               

  «28  » марта  2012 г.                                                                                                                         

Представление  отчетности за 1 квартал  2012 года

Со 2 апреля 2012 года в Управлении ПФР в Приволжском районе Астраханской области начнется прием отчетности за 1 квартал 2012 года:

- расчетов по начисленным  и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд и на обязательное медицинское страхование (форма РСВ-1);

- индивидуальных сведений (ИС)  на работников (формы СЗВ 6-2, СЗВ 6-1, АДВ-6-2).   

Согласно пункту 9 статьи 15  Федерального закона  от 24.07.2009г. № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» организации, индивидуальные предприниматели и главы КФХ, производящие выплаты физическим лицам обязаны представлять расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в ПФР, страховым взносам на обязательное медицинское страхование (ф. РСВ-1)  в Управления ПФР ежеквартально, не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом. 

Таким образом, расчет формы РСВ-1 за 1 квартал 2012 года должен быть представлен не позднее 15 мая 2012 года. Обращаем Ваше внимание, что начиная с 1 квартала 2012 года расчет РСВ-1 представляется по новой форме утвержденной Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 15.03.2012 № 232н. Приказ об утверждении формы РСВ-1, новая форма РСВ-1 и порядок ее заполнения размещены на официальном сайте  Пенсионного Фонда РФ — www.pfrf.ru  

     Напоминаем, что в соответствии со ст.46 вышеуказанного Федерального закона непредставление плательщиком страховых взносов в установленный срок расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в орган контроля за уплатой страховых взносов по месту учета влечет взыскание штрафа в размере 5 процентов суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного (расчетного) периода, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для его представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей.

Предприятия и организации, которые не осуществляют финансово-хозяйственную деятельность и индивидуальные предприниматели и главы КФХ, зарегистрированные как страхователи-работодатели, у которых отсутствуют наемные работники, должны представить расчет с нулевыми показателями. 

В соответствии со ст.11 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» страхователи-работодатели ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, представляют индивидуальные сведения о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, которые заключили договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о страховых взносах начисляются страховые взносы). За 1 квартал 2012 года  срок сдачи не позднее 15 мая 2012 года.

Напоминаем, что за несвоевременное представление индивидуальных сведений персонифицированного учета действующим законодательством предусмотрены штрафные санкции в размере 10% от сумм, причитающихся к уплате в Пенсионный фонд РФ за отчетный период.

Отчетность в ПФР (расчет РСВ-1 и индивидуальные сведения) представляюся одномоментно, в том числе по каналам связи — в одной транспортной посылке. 

Обращаем Ваше внимание, что удобнее представлять отчётность в электронном виде с электронно-цифровой подписью. Страхователям, представляющим отчетность на бумажных носителях, предлагаем  ускорить решение вопроса по подключению к  электронному документообороту с ПФР. 

Для обеспечения полноты и достоверности, представляемых индивидуальных сведений каждый страхователь - работодатель должен заранее подготовиться к сдаче ИС и предварительно выполнить следующее:

1.Провести сверку по перечисленным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование с данными, имеющими в Управлении Пенсионного фонда;

2. Проверить наличие страховых свидетельств у каждого работающего, в том числе и иностранных граждан;

        3. Уточнить адрес фактического проживания работающих:

В целях организованного и планомерного приема отчетности за 1 квартал  2012 года составлен график приема, утвержденный Главой Администрации района. График размещен на стендах в Управлении,  а также на сайтах МО «Приволжский район» и муниципальных образований района.

Убедительно просим представлять отчетность за 1 квартал 2012 года не позднее  срока, установленного графиком приема.

Уважаемые страхователи! Не откладывайте подготовку отчётности на последний день и представляйте  её заблаговременно. 

По всем вопросам обращаться в Управление ПФР в Приволжском районе по адресу: с. Началово, ул. Майская, 9, 2 этаж каб. 1. Телефон для справок 40-57-74.

Управление ПФР В ПРИВОЛЖСКОМ  РАЙОНЕ  АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

с. НАЧАЛОВО, ул. МАЙСКАЯ, д.9

тел.  40-57-74, факс 40-57-73

