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ПРЕСС-РЕЛИЗ

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ

 с. Началово, ул. Майская, 9                                                                                                                         ответственный за выпуск                                                                                                                                         

 Тел.  40-57-74.                                                                                                                                                           Р.Р. Абиталиева

 №15  от    «27 » июня  2013 г.                                                                                                                                                                                                                                          

        «Проведены встречи с трудовыми коллективами района»


25 и 26 июня 2013 г. по утвержденному графику сотрудником Управления ПФР в Приволжском районе проведены  встречи с трудовыми коллективами муниципальных образований  в населенных пунктах Приволжского района в с. Фунтово и п. Пойменный. 
На этих встречах даны подробные разъяснения по вопросам реализации Программы государственного софинансирования пенсий в соответствии с Федеральным Законом от 30.04.2008 г. №56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» (далее ФЗ №56-ФЗ), с учетом окончания срока вступления в Программу до 01 октября 2013 года, уплаты добровольных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии, а также о выборе тарифа на формирование пенсионных накоплений с 2014 года  (2% или 6%) застрахованными лицами 1967 г.р. и моложе.

Проведение специалистами ПФР информационных встреч с трудовыми коллективами являются одними из основных направлений взаимодействия с застрахованными лицами.

В течение часа сотрудники администраций получали ответы на многочисленные вопросы,  а также ознакомились с информационным материалом (буклеты, лифлеты и памятки по пенсионной и социальной тематике). 

Главной темой для обсуждения стал ФЗ №56-ФЗ, позволяющий всем желающим самостоятельно откладывать деньги на свою будущую пенсию. 

В Приволжском районе многие жители знают о преимуществах Программы государственного софинансирования пенсий, но откладывают участие в ней на потом, забывая, что срок вступления в Программу ограничен. На каждой встрече было четко отмечено, что принять участие в Программе можно только до 1 октября 2013 года.

Не  менее интересной прошла и беседа по вопросам выбора страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии. Собравшимся на встрече доведено до сведений, что вне зависимости от того, у какого страховщика формируются Ваши пенсионные накопления, каждое застрахованное лицо 1967 г.р. и моложе имеет возможность с 2014 года формировать их через государственную управляющую компанию «Внешэкономбанк» по тарифу 2% или 6%, или же через частную управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд по тарифу 6%. 

В заключении хочется отметить, что проведение подобных мероприятий очень положительно сказывается на работе Управления. Выездные встречи помогают оперативно отреагировать на вопросы работающего населения и довести до каждого необходимую информацию.          

          Начальник Управления ПФР

          в Приволжском районе АО                                                 Л.И. Поздеева

