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ПРЕСС-РЕЛИЗ

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ

 с. Началово, ул. Майская, 9                                                                                                        ответственный за выпуск                                                                                                                                         

 Тел.  40-57-74.                                                                                                                                           Р.Р. Абиталиева

 №16

 «27 » июня  2013 г.                       

        «Выездной день в п. Пойменный»


 26 июня 2013 г. по утвержденному графику в Приволжском районе проведена  встреча с жителями п. Пойменный. Жители поселения ненадолго оставили свои привычные дела, чтобы задать вопросы, получить консультацию по оформлению, назначению, а также индексации пенсии у сотрудника Управления ПФР. 

Основная цель подобного мероприятия – это общение с жителями населённых пунктов, предоставление услуг и консультаций в непосредственной близости от мест проживания, информирование о действующем пенсионном законодательстве. 

Такое направление в работе Управления ПФР в Приволжском районе уже традиционно встречает поддержку органов государственной власти и местного самоуправления, ветеранских и общественных организаций, работников культуры. 

В основном граждане интересовались правильностью исчисления размера пенсии и предстоящей корректировкой трудовой пенсии с 1 августа, порядке осуществления компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособными лицами, расчете пенсии по новой формуле и многое другое.

Жители п. Пойменный поблагодарили сотрудников ПФР за предоставленную возможность, не выезжая, получить профессиональную консультацию по интересующей теме. 

Напомним, что консультацию специалистов Управления ПФР в Приволжском районе  можно получить по телефонам горячей линии: 8(85172) 5-12-75, 40-69-67 ежедневно с 8.00 до 17.00 (12.00-13.00 обеденный перерыв).

         Начальник Управления ПФР

         в Приволжском районе АО                                                 Л.И. Поздеева

УПФР в Приволжском районе  с. Началово  ул. Майская ,д.  9

тел. «Горячей линии» 8 (851-72) 5-12-75, 40-57-74

факс: 40-57-73

     е-mail: upfr09@040.pfr.ru
