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ПРЕСС-РЕЛИЗ

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ

 с. Началово, ул. Майская, 9                                                                                                                         ответственный за выпуск                                                                                                                                         

 Тел.  40-57-74.                                                                                                                                                           Р.Р. Абиталиева

 №17  от    «02» июля  2013 г.                                                                                                                                                                                                                                          

        «И снова о встречах с трудовыми коллективами» 


28 июня и 01 июля  2013 г. состоялись встречи с сотрудниками Администраций с. Татарская Башмаковка и с. Три Протока. 

Вышеназванные муниципальные образования принимают активное участие в подобных мероприятиях, проводимых Управлением ПФР в Приволжском районе в рамках реализации Федерального Закона от 30.04.2008 г. №56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» (далее ФЗ №56-ФЗ).

Аудитории  ещё раз были озвучены основные положения Программы государственного софинансирования накопительной части пенсии:

· гражданам предоставляется право перечислять на свои индивидуальные лицевые счета, открытые в системе обязательного пенсионного страхования, дополнительные страховые взносы на формирование накопительной части трудовой пенсии;

· государство обязуется оказывать этим гражданам финансовую поддержку в виде софинансирования в размере фактически уплаченных страховых взносов, но не более 12 000 рублей в год;

· в качестве третьей стороны в Программе могут принимать участие страхователи-работодатели, которые за счет собственных средств могут оказывать социальную поддержку наемным работникам;

· гражданам также предоставлено право распоряжаться средствами пенсионных накоплений, передавая их на инвестирование в управляющие компании или негосударственные пенсионные фонды;

· если гражданин не смог воспользоваться накопленными средствами при жизни, то они будут выплачены его правопреемникам;

· на суммы, уплаченные в качестве дополнительных страховых взносов, предоставляется налоговый вычет.

Таким образом, государство мотивирует граждан к более активному участию в формировании своей будущей пенсии.

В ходе встречи с трудовыми коллективами специалист Управления ПФР в Приволжском районе не только подробно разъясняла суть данной программы, но и отвечала на вопросы, касающиеся обязательного пенсионного страхования в целом – кто имеет право на софинансирование, какова максимальная сумма взносов, с какой периодичностью они производятся, передаётся или нет накопленная сумма по наследству? По каждому вопросу предоставлена максимально полная и доступная информация, а нередко встречи перерастали в дискуссии.

Уважаемы жители Приволжского района! Ещё раз напоминаем, что принять участие в Программе можно только до 1 октября 2013 года.

          Начальник Управления ПФР

          в Приволжском районе АО                                                 Л.И. Поздеева

