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ПРЕСС-РЕЛИЗ

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ

 с. Началово, ул. Майская, 9                                                                                                                         ответственный за выпуск                                                                                                                                         

 Тел.  40-57-74.                                                                                                                                                           Р.Р. Абиталиева

 №20  от    «12 » июля  2013 г.                                                                                          

        «Хотите узнать про пенсию - тогда мы идем к вам!»


10 июля 2013 г. в рамках информационно-разъяснительной работы прошли две встречи с трудовыми коллективами Администрации МО «Началовский сельсовет» и ГБУЗ АО «Приволжская ЦРБ» с общим охватом 60 человек.  В течение часа каждый мог задать вопрос и тут же получить исчерпывающий ответ.


Выступление специалиста-эксперта отдела персонифицированного учета, адми-нистрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности было посвящено вопросам  вступления  в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты добровольных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии и о выборе тарифа на формирование пенсионных накоплений с 2014 года (2% или 6 %). 

Особое внимание слушателей привлек Федеральный Закон от 30.04.2008 г. №56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений». Присутствующие ознакомились одним из немаловажных моментов Программы. А именно, чтобы принять участие в Программе, необходимо подать заявление  до 1 октября 2013 года следующими способами:

1) Лично, обратившись в территориальное управление ПФР по месту жительства.

2) Через работодателя.

3) Через организацию, с которой ПФР заключило соглашение о взаимном удостоверении подписей (трансфер-агент центры).

4) В электронном виде. Для этого необходимо пройти регистрацию и получить персональный пароль в разделе  «Личный кабинет» на Портале государственных и муниципальных услуг РФ (https://www.gosuslugi.ru/).

В ходе встречи трудовые коллективы этих организаций вступили в дискуссию о важности и своевременности принимаемых решений в области пенсионного обеспечения. Кроме того, присутствующих заинтересовали возможности выбора тарифа  страхового  взноса  на формирование накопительной  части  трудовой  пенсии  с  2014  года  в системе  обязательного  пенсионного  страхования. 

Следует отметить, что встречи проходили в непринужденной и доброжелательной обстановке. Такие встречи сотрудников Управления ПФР в Приволжском районе с трудовыми коллективами будут продолжаться и далее.   

          Начальник Управления ПФР

          в Приволжском районе АО                                                 Л.И. Поздеева

