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УПФР в Приволжском районе Астраханской области

	                                                            Пресс-релиз № 2 от 28.01.2015г.


Состоялся очередной урок для учащихся 11 классов  школы с. Началово


Специалисты Управления ПФР в Приволжском районе Астраханской  области 28.01.2015г. провели урок для учащихся 11-х классов Началовской школы, а. также организовали для них экскурсию по Управлению ПФР. На встрече присутствовали 18  учащихся, специалисты рассказали молодежи о российской пенсионной системе и о правилах формирования будущей пенсии. При этом школьники активно задавали вопросы специалистам и показывали хорошие знания пенсионной системы, ведь такие уроки для них проводились также в прошлом году. Как оказалось, многие молодые люди уже сами ходили на прием в Пенсионный фонд, чтобы получить СНИЛС, ведь с 14-летнего возраста дети это могут сделать самостоятельно.


Специально для таких уроков Пенсионный фонд разработал и издал новое учебное пособие с учетом последних изменений в пенсионном законодательстве.  Учебные пособия специалисты Управления передают в библиотеки учебных заведений, а также школьникам для самостоятельного изучения.


Специалисты Управления также отметили, что Пенсионный фонд уже несколько лет активно занимается просвещением молодого поколения. Молодые люди должны знать, что такое пенсия, как она формируется, как можно повлиять уже сейчас на свое пенсионное будущее. Те знания, которые школьники получили на уроке пенсионной грамотности, должны помочь им правильно сориентироваться в начале своей трудовой деятельности и понять свою личную ответственность за размер пенсии, которая рано или поздно ждет каждого, а также формировать активную позицию в отношении собственного будущего пенсионного обеспечения. 

Начальник                                                                                                          Л.И.Поздеева
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