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ПРЕСС-РЕЛИЗ

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ

 с. Началово, ул. Майская, 9                                                                                                                         ответственный за выпуск                                                                                                                                         

 Тел.  40-57-74.                                                                                                                                                           Р.Р. Абиталиева

 №19  от    «12 » июля  2013 г.                                                                                                                                                                                                                                          

« Ваше будущее в Ваших руках »


Всё меньше и меньше времени остается жителям Приволжского района для того, чтобы стать участником Программы  государственного софинансирования накопительной части трудовой пенсии. Данные правоотношения регулируются Федеральным Законом от 30.04.2008 г. №56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» (далее ФЗ №56-ФЗ). В связи с этим, Управлением ПФР в Приволжском районе проведены встречи со следующими трудовыми коллективами района:


02 июля 2013 года – МБУ МО Приволжский район «Служба эксплуатации и содержания».


05 июля 2013 года –ОГКУ «ЦЗН Приволжского района».


09 июля 2013 года- Филиал Кизанский ОРЗ ФГУ «Севкаспрыбвод».


В рамках проведенных встреч обсуждался вопрос и выбора тарифа страхового взноса на формирование накопительной части пенсии. Данное право регулируется Федеральным законом от 3 декабря 2012 года №243-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования».

Уважаемые жители Приволжского района!

 Ещё раз напоминаем, что государственное софинансирование пенсии является добровольным и производится строго на основании личного заявления, которое можно  подать только до 1 октября 2013 года. 

Заявление о выборе УК (в том числе государственной управляющей компании «Внешэкономбанк») либо НПФ, Вам следует подать  до 31 декабря  2013 года. При этом, как и раньше, при переводе пенсионных накоплений в негосударственный пенсионный фонд гражданину необходимо заключить с выбранным НПФ соответствующий договор об обязательном пенсионном страховании.

Рассказать каждому гражданину о его пенсионных правах и возможностях, предоставленных российским законодательством для увеличения будущей пенсии – это одна из приоритетных задач, стоящих перед Пенсионным фондом России.   Цель проведения подобных мероприятий заключается в том, чтобы участники смогли своевременно  получить необходимую информацию, а значит, иметь возможность уже сегодня позаботиться о своей будущей пенсии. 

В завершении встречи сотрудниками МБУ «Служба эксплуатации и содержания» поданы заявления о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию.

          Начальник Управления ПФР

          в Приволжском районе АО                                                 Л.И. Поздеева

