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УПФР в Приволжском районе Астраханской области

	       

	Пресс-релиз № 21 от 19.11.2014г.


   Управление Пенсионного фонда в Приволжском районе Астраханской области приглашает работодателей к электронному взаимодействию

    
Для своевременного назначения пенсии сотрудникам организаций и предприятий Управлением Пенсионного фонда в Приволжском районе Астраханской области проводится работа по заключению с работодателями соглашений об электронном взаимодействии.


Предметом соглашения является заблаговременное представление кадровыми службами электронных образов документов, необходимых для назначения пенсии на сотрудников, выходящих на пенсию в ближайшие 12 месяцев. Передача этих сведений будет осуществляться по защищенным каналам связи и использованием усиленной квалифицированной электронной подписи в соответствии с требованиями к защите персональных данных граждан, которые установлены законодательством Российской Федерации. При этом сведения будут передаваться только по согласию работника на обработку его персональных данных.


Заблаговременное представление документов в Управление Пенсионного фонда обеспечит полноту и достоверность сведений о пенсионных правах выходящих на пенсию сотрудников, избавит их от необходимости самостоятельно собирать необходимые документы, даст возможность Управлениям ПФР назначить пенсию своевременно и в полном объеме.


Так, между Отделением Пенсионного Фонда и архивными учреждениями уже налажен процесс электронного документооборота: при необходимости подтверждения стажа и других данных специалисты Управления Пенсионного фонда в Приволжском районе оказывают содействие гражданину в направлении запросов в архивные учреждения.


Благодаря новому направлению электронного документооборота, работодатели смогут сэкономить рабочее время и специалистов кадровых служб, и потенциальных  пенсионеров.


Будущему пенсионеру останется лишь за месяц до наступления пенсионного возраста обратиться в Управление Пенсионного фонда с паспортом, свидетельством обязательного пенсионного страхования,  трудовой книжкой и написать заявление на назначение пенсии.

Начальник                                                                                                   Л.И.Поздеева
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