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ПРЕСС-РЕЛИЗ

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ

 с. Началово, ул. Майская, 9                                                                                                                     ответственный за выпуск                                                                                                                                         

 Тел.  40-57-74.                                                                                                                                                         Е.Г. Шестакова

  № 18 от  «17» ноября 2014 г.                                                                                                                        


О функционировании интернет-ресурса «Банк исполнительных производств»


На официальном сайте Управления Федеральной службы судебных приставов России по Астраханской области (УФССП России по Астраханской области) размещена информация о наличии либо отсутствии возбужденных в отношении любого гражданина исполнительных производств. На официальном сайте УФССП (www.r30.fssprus.ru) любой гражданин может получить интересующую его информацию с помощью интернет-ресруса «Банк данных исполнительных производств».


Непосредственно с сайта можно распечатать квитанцию об оплате имеющейся задолженности. Данный сервис разработан в соответствии с Федеральными законами от 11.07.2011 № 196-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и статьи 8 Федерального закона «О судебных приставах», а также Федерального закона от 27.07.2006 № 152 «О персональных данных».


Оплатить задолженность возможно через отделы Службы судебных приставов,  подразделения Почты России, банковские терминалы, электронные платежные системы : QIWI, ROBOKASSA, WebMoney, Оплата государственных услуг (oplatagosuslug.ru).


Не исполнение требований исполнительного документа в добровольном порядке влечет за собой применение мер принудительного характера и административного воздействия. 


Не дожидайтесь выезда службы судебных приставов непосредственно по месту Вашего жительства. Ознакомиться с информацией содержащейся на сайте УФССП возможно самостоятельно, это не займет много времени,  но тем самым Вы сохраните время специалистов  службы и свое спокойствие. Впереди Новогодние праздники и крайне неприятно будет выяснить непосредственно в аэропорту,  что Ваш выезд за пределы России ограничен службой судебных приставов. Не допускайте критичной ситуации, ознакомьтесь с информацией web-сайта «Банк данных исполнительных производств».

УПФР в Приволжском районе  с. Началово  ул. Майская ,д.  9

тел. «Горячей линии» 8 (851-72) 5-12-75, 40-57-74

факс 40-57-73

     е-mail 09pfr@astranet.ru

