                                             ПРОТОКОЛ  № 1
      СХОДА ГРАЖДАН МО «ЕВПРАКСИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ»

28.03.2015г.                                                             ЦНК « Добродея»

                                                                                 с. Евпраксино         17.00

           Присутствовали: 
         - жители села   Евпраксино– в кол-ве 57 чел.

1. Мартынов А.М.  -глава администрации МО « Евпраксинский сельсовет.

2. Фаст Е.Н. -  зам. главы администрации 
3. Шугаипов Н.Х.- уполномоченный участковый полиции ОМВД России по Приволжскому району 
4. Бикмурзаев Н.И. –  директор ООО « Вита» 

5. Окунев Д.В.-  представитель ГИМС Приволжского района.

6. Гигинеишвили В.Н. –председатель общества ветеранов

                                              ПОВЕСТКА ДНЯ:
           1.  Отчет главы администрации МО « Евпраксинский сельсовет»

           2.  Проведение  паводковых мероприятий.              
           3.  Благоустройство населенных пунктов.

           4.  Отчет участкового уполномоченного  полиции о проделанной 
                 работе за 2014  год.
 5. .Профилактические мероприятия по предупреждению и пресечению 

      экстремистской  и террористической деятельности.

           6.  Информация представителей МЧС по пожарной безопасности « О 

                мерах пожарной
безопасности на территории муниципального 

                 образования  « Евпраксинский сельсовет» в весенне- летний период   

2015г.»
 7 . Информация  представителей ГИМС о правилах поведения людей 
      на  воде  в весенне-летний период.
           8.  Организация   пастьбы   КРС ( доведение правил содержания  и 

                выпаса сельскохозяйственных  животных).
Вопрос 1.

Выступил: Глава администрации МО «Евпраксинский сельсовет» Мартынов А.М.., который открыл сход жителей села Евпраксино, и  ознакомил    жителей села с отчетом о проделанной работе  за период с сентября месяца 2014 года по март месяц 2015г.который открыл сход жителей села Евпраксино. 
Вопрос №2

Выступил: Мартынов А.М.

Ежегодно мы поднимаем вопрос по подготовке и проведения весеннего паводка  на нашей территории. Уже  провели   обход водооградительных валов, осмотрели  состояние забоек вдоль вала. Есть места, где нерадивые люди разбирают забойки, так как  прокладывали  пластиковые трубы для воды, разрушили  насыпь вала и своевременно не  восстановили  насыпь, вредя тем самым крепление вала.  Да в некоторых местах  по ул. Набережной  необходим  грунт на подсыпку. Также можно из камыша сделать дополнительно забой на валах. Но эту работу необходимо  выполнять ежегодно  и контролировать за состоянием вала  необходимо также жителям, которые живут рядом.
Вопрос.

 Альдибеков Х.З.. 

А как быть нам, вал очень узкий и по  валу теперь не проехать .
Решение: Укрепить вал, сделать дополнительные забойки и завезем грунт, чтобы его расширить.  
Вопрос 3
Выступил: Глава администрации   Мартынов А.М.
Благоустройство населенного пункта. Санитарное состояние  села. По окончанию зимы, всегда много мусора на прилегающих территориях возле домов,  вдоль улиц. Хочется  именно на это обратить  внимание жителей, чтобы своевременно  убирали  возле своих  дворов сухую растительность. Конечно, по сравнению с прошлыми годами  село относительно чистое, возле дворов  убирается сухая трава, есть сельчане , которые облагораживают свои участки и возле домов все лето  цветут цветы, им хочется сказать особые слова благодарности. В 2012 году отремонтировали  придворовые территории в микрорайоне «Юность», поэтому  пожелание  следить за порядком, побелить  деревья, посадить цветы, одним словом облагородить  участки возле своих домов. А также не ставить автотранспорт возле домов, так как в ближайшее время мы планируем там поставить ещё одну детскую площадку. 
Мидонов В.А. Когда примут меры по бродячим собакам  которые находятся   у мусорных контейнеров? 
Ответил:  Мартынов А.М.
Да, данный вопрос , конечно, болезненный , потому что, за зимний период неоднократно были  случаи, когда  собаки нападали на людей, люди приходили жаловались, но есть и такие случаи, если была возможность определить хозяина бродячей собаки, то составлялся протокол, и через суд наказывали хозяина, но очень много бродячих собак,, бесхозных. Но мы постоянно отслеживаем данные ситуации, и срочно  принимаем меры. 

Скуфина А.И.  Но сейчас есть еще одна  проблем  - эти домашние животные,  собаки  не только ходят по селу ,или находятся у контейнеров, по утрам  сопровождая своих хозяев, детей, они вместе с ними приходят и в школу, и в детский сад. И поэтому  одна из проблем, когда утром в школу приходят дети, то собаки  порой бывают препятствием  для учеников, потому что  дети не могут пройти к школе.
Мартынов А.М.  Конечно, пришло наверно время, когда  необходимо  взрослых, хозяев  домашних животных привлекать к ответственности. Так как  собака-домашнее животное, у неё есть хозяин, соответственно собака должна находиться либо во дворе либо дома, на привязи, а если  хозяева её берут с собой, то необходимо принимать соответствующие меры предосторожности ( намордник для собаки, вести только на повадке и т.д.), хотя в прошлом году было составлено  2 протокола  по брошенным домашним животным.
Вопрос. Нургалиев Ш.
Мы, жители  ул. Набережной,  очень обеспокоены тем, что электрообеспечение  на Шумном  очень шаткое, столбы  в ужасном состоянии. Когда будут приняты меры по замене старых электро- столбов?

Мартынов А.М.

 Для того, что заменить столбы по ул. Набережной, а именно на Шумном, необходимо  подготовительная работа на валу, так как там  не сможет проехать техника, необходимая по выполнению этой работы. Вал очень узкий, там нет возможности в данное время что-либо сделать. Но этот вопрос на контроле, и в ближайшее время он будет рассмотрен, хотя бы  по замене  нескольких столбов, где есть возможность  пройти технике.

Бикмурзаев Н.И. – в своем выступлении  довел до сведения жителей о том, что  он также согласен, что необходимо чаще вывозить  мусор, необходима замена   контейнеров. И  приостановка водоснабжения  происходит из-за частых порывов, изношенных сетей водоснабжения.  
 Вопрос  4.
 Шугаипов Н.Д.  – майор полиции- участковый уполномоченный ОМВД России по Приволжскому району.
В своем отчете  ,ШугаиповН.Д., довел до сведения сельчан , что за 2014 год -  было более 100 нарушений, из них: 30 преступлений, которые в основном раскрыты, очень сложно раскрывать кражи телефонов, личного имущества. Проводятся рейды , недавно были задержаны  граждане с.Евпраксино за применение  наркосодержащих растений рядом с улицей
 Набережной. 
Мухамедова В. – Какие меры можно применить к неродивым соседям, так как к ним приходят друзья, они на лестничной площадке курят, выпивают, тем самым они  нарушают покой жильцов. А в доме  находятся люди пожилого возраста – инвалид.

Шугаипов Н.Д. – На этой неделе обязательно опять проведем рейды и будем  применять соответствующие меры к данным нарушителям.  
Вопрос 5. Профилактические мероприятия по предупреждению и пресечению экстремистской  и террористической деятельности.
Мартынов А.М. рассказал о последних событиях, которые произошли в г. Астрахани, призывал  жителей быть очень внимательными, осторожными. Сообщал о том, что  в 2014 году проводилась Всероссийская  антинаркотическая  акция « Сообщи, где торгуют смертью!» и  довел также до сведения о том, что  есть список телефонных  номеров « горячих  линий». Что граждане  могут всегда обратиться за помощью, найти данный  номер телефона можно в ДК, в сельсовете.
Вопрос  6. 
Мартынов А.М.   довел до сведения  сельчан  « О мерах пожарной безопасности на территории муниципального образования « Евпраксинский сельсовет» в весенне- летний период 2015г.». И  на основании руководства пожаротушения в индивидуальных домах и дачных подворьях в первую очередь необходимо приобрести индивидуальные приспособления для тушения пожара, т.е.  емкость с водой объемом 0.2 куб.м. – 1 ед.( в летний период), ящик с песком емкостью не менее 0.1 куб.м., ведро металлическое – 1 ед., топор, совковая лопата, штыковая лопата.
 А также в гараже должен быть огнетушитель порошковый или углекислотный емкостью не менее пяти литров – 1 ед. на 1 машиноместо, совковая лопата, ящик с песком емкостью не менее 0.1 куб. м. На калитке или двери каждого дома необходимо прикрепить табличку с рисунком, обозначающий ведро, лопату, топор и т.д., чтобы хозяин знал с каким инвентарем бежать к месту очага возгорания.
 Поджигать камыш запрещено, поэтому к Вам большая просьба не поджигать камыш, последствия могут быть необратимы. Сено должно храниться в 30 м от дома и защищено путем ограждения, а навоз должен складироваться и храниться во дворе.
Вопрос 7.

Окунев  Д.В.  представители  ГИМСа  приехал на сход, довел до сведения граждан  о том, что  необходимо соблюдать   правила  поведения людей на воде в любое время года. На   апрель месяц  запланирована регистрация маломерных судов, вновь приобретенных , либо ранее не зарегистрированных.
Вопрос  8 .
Мартынов А.М.  Организация   пастьбы   КРС ( доведение правил содержания  и                выпаса сельскохозяйственных  животных).      
Вопрос пастьбы личного скота. Скотина должна быть пронумерована и с первого апреля пастись в стаде. 
Выступила:

 Кужахмедова Л.В.  является уполномоченной по КРС , на сходе,  отчиталась перед  гражданами , хозяева КРС,   ознакомила с графиком работы на будущий год. Все собственники КРС предложили избрать на 2015 год  решить вопрос с пастухом, приобрети  лошадь для пастьбы.
 .

Выступила: Гигинеишвили В.Н. – председатель общества ветеранов. В своем сообщении она довела до сведения сельчан о своей работе, заботе о ветеранах ВОВ и труда и просила принять активное участие в праздновании 70- летия  Дня Победы.
Председатель собрания:                                  А.М.Мартынов
Секретарь собрания                                         Е.Н. Фаст

                                             ПРОТОКОЛ №2

      СХОДА ГРАЖДАН МО «ЕВПРАКСИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ»

27.03.2015г.                                                             ДК с. Веселая Грива 15.00

           Присутствовали: 

         - жители села Весёлоя Грива – в кол-ве 29  чел.

           1.Мартынов А.М. -глава администрации МО « Евпраксинский сельсовет.

1. Фаст Е.Н. -  зам. главы администрации  

2. Гигинеишвили В.Н. –председатель общества ветеранов

3. Шугаипов Н.Д. – участковый уполномоченный полиции.

                       ПОВЕСТКА ДНЯ:

4. Отчет  главы муниципального образования «Евпраксинский 

сельсовет» за 2012 год.

           2.  Подготовка и проведение противопаводковых мероприятий.              

           3.  Благоустройство населенного пункта. Санитарное состояние  села.

           4.  Отчет участкового уполномоченного о проделанной работе за 2012 

                год.

 5.Профилактические мероприятия по предупреждению и пресечению 

      экстремистской  и террористической деятельности.

           6. Информация представителей МЧС по пожарной безопасности « О 

               мерах пожарной
безопасности на территории муниципального 

               образования  « Евпраксинский сельсовет» в весенне- летний период   

2013 »

 7.Информация  представителей ГИМС о правилах поведения людей на 

2014 воде.

           8 .Организация   пастьбы   КРС ( доведение правил содержания  и 

               выпаса сельскохозяйственных  животных).

Вопрос 1.

Выступил: Глава администрации МО «Евпраксинский сельсовет»  Мартынов А.М., который открыл сход жителей с. Веселая Грива.

Глава администрации  Воронков  В.А. представил отчет  работы  администрации МО « Евпраксинский сельсовет» за 2012 .

 на основании руководства пожаротушения в индивидуальных домах и дачных подворьях в первую очередь необходимо приобрести индивидуальные приспособления для тушения пожара, т.е. огнетушитель порошковый или углекислотный, емкостью не менее двух литров – 1 ед., емкость с водой объемом 0.2 куб.м. – 1 ед.( в летний период), ящик с песком емкостью не менее 0.1 куб.м., ведро металлическое – 1 ед., топор, совковая лопата, штыковая лопата. А также в гараже должен быть огнетушитель порошковый или углекислотный емкостью не менее пяти литров – 1 ед. на 1 машиноместо, совковая лопата, ящик с песком емкостью не менее 0.1 куб. м. На калитке или двери каждого дома необходимо прикрепить табличку с рисунком, обозначающий ведро, лопату, топор и т.д., чтобы хозяин знал с каким инвентарем бежать к месту очага возгорания. Часто приходится выезжать на тушение горящего камыша. Поджигать камыш запрещено, поэтому к Вам большая просьба не поджигать камыш, последствия могут быть необратимы. Сено должно храниться в 30 м от дома и защищено путем ограждения, а навоз должен складироваться и храниться во дворе.
Вопрос 3.


Мартынов А.М. – ежегодно мы поднимаем вопрос о подготовки и проведения весеннего половодья на нашей территории. .Делаем обход водооградительных валов, смотрим состояние забоек вдоль вала. Есть места, где нерадивые люди разбирают забойки, вредя тем самым крепление вала. Поэтому Пономареву С.Е  Камневу В. , а также Жумалиеву Р. необходимо пройти вдоль валов и выявить наиболее уязвимые места и тогда уже подвезти грунт на подсыпку. Также можно из камыша сделать дополнительно забой на валах.

Вопрос 4.

Мартынов А.М. –сегодня по четвертому вопросу у нас должен был выступить участковый, но он не приехал на сход, поэтому отчет участкового перенесем на следующий сход.

Ядрина Л. – нам бы хотелось видеть участкового, а то у нас торгуют самогоном вовсю, даже несовершенным детям продают в разных количествах, у нас просьба, чтобы приезжал участковый и социальный работник, так как у нас в селе почти одни пенсионеры живут.

Вопрос 5.

Мартынов А.М. – вопрос пастьбы личного скота. Скотина должна быть пронумерована и с первого апреля пастись в стаде. Вот, например, в с.Евпраксино выдвинули две кандидатуры на выпас КРС.

Ядрина Л. – а у нас нет пастуха, поэтому коров будем пасти по очереди с первого апреля.

Кулов И.М. – если земля находится в аренде или в частной собственности, то почему собственники не ограждают эти земли, а то они нам претензии предъявляют, что наша скотина ходит по их землям и вытаптывает их урожай.

Мартынов А.М.– собственники не обязаны устанавливать ограждения вокруг земельных участков, в правилах это не предусмотрено, а вы должны пасти своих коров под присмотром на пастбищных землях и тогда не будет конфликтных ситуаций.

Ядрина Л. – их собаки бегают по селу, даже страшно детей одних отпускать.

Мартынов А.М.-  если собаки гуляют по селу, то необходимо написать письмо в РОВД или позвонить в дежурную часть, они имеют право составить протокол на собак и привлечь к ответственности хозяев этих собак. 

Ядрина Л. – я много лет проработала в колхозе и сколько вложили труда, чтобы земля была плодородной, а сейчас на ней выращивают газонную траву и продают с верхним слоем земли. Это сколько же лет потребуется чтобы восстановить плодородный слой, разве они имеют право опустошать землю.

Мартынов А.М. – земля находится в собственности и что они будут с ней делать – это их право.

 Глава администрации                                           А.М.Мартынов
Секретарь                                                                  Е.Н.Фаст

                                           ПРОТОКОЛ   № 3

                    собрания  молодежи , студентов .Евпраксино и с. Водяновка     

                  администрации     МО «Евпраксинский сельсовет»

31.03.2015г.                                                            ЦНК. Добродея с. Евпраксино

                                                                                                  16..00 час.

           Присутствовали: 

         - глава МО « Евпраксинский сельсовет»  А.М.Мартынов

         - ответственный по делам молодежи и спорту администрации МО 

            « Евпраксинский сельсовет» Успангалиев Г.Х.     

         - секретарь собрания – зам.главы администрации МО «Евпраксинский 

            сельсовет» Фаст Е.Н.

         -  директор МБУК « Евпраксия»  Зарубина И.Б.

                                           ПОВЕСТКА ДНЯ:

           1 . Решение вопроса о  строительстве  спортивной площадке на территории  села Евпраксино.

Вопрос 1.

Выступил: 

Глава администрации МО «Евпраксинский сельсовет» А.М.Мартынов, который открыл собрание , представил гостей и довел до сведения   присутствующих о том, что на территории МО « Евпраксинский сельсовет» представилась возможность   установить  спортивную площадку с  искусственным покрытием размером 20х30 м. Но, к несчастью, этот вариант  такого размера спортивной площадки не устроила некоторых односельчан.

Мартынов А.М. объяснил ,что  данный проект  установки  спортивной площадки   прошла все необходимые  экспертизы, и  получив разрешение  на установку, что в данное время и  происходит.  Поэтому вопрос сегодня о размерах  данной спортивной площадки не актуален, так как находится в стадии строительства.
По данному вопросу выступили:

Альдибеков И.Р., Досманов Ф.С., , которые одобрили решение  об установке данной площадки, и поделились своими впечатлениями о прекрасном поле для игр молодежи, подготовке к соревнованиям, что теперь нет необходимости  ездить в соседние села для того, чтобы там тренироваться. И от лица  студентов нашего села хотим выразить благодарность за такое прекрасное спортивное сооружение.

Успангалиев Г.Х.  тоже поблагодарил  всех, кто принимал решение о постройке  спортивной площадки и заверил что подрастающее поколение нашего села обязательно  оценит  качество такого поля.

РЕШЕНИЕ:

Активно принимать участие в  спортивной жизни района, вести  работу по вовлечению молодежи в спорт, ПРИНИМАТЬ УЧАСТИЕ В РАЙОННОЙ Спартакиаде  «За здоровый образ жизни».

Глава администрации

МО «Евпраксинский сельсовет»                       А.М.Мартынов                  

Секретарь собрания                                             Е.Н. Фаст

