                                             ПРОТОКОЛ  № 1
      СХОДА ГРАЖДАН МО «ЕВПРАКСИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ»

28.03.2014г.                                                             ЦНК « Добродея»

                                                                                 с. Евпраксино         17.00

           Присутствовали: 
         - жители села   Евпраксино– в кол-ве 37 чел.

1. Воронков В.А. -глава администрации МО « Евпраксинский сельсовет.

2. Фаст Е.Н. -  зам. главы администрации 
3. Чурсин А.П.- подполковник полиции - зам. начальника  полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Приволжскому району 
4. Бикмурзаев Н.И. – директор ООО « Вита» 

5. Гигинеишвили В.Н. –председатель общества ветеранов

6. Шугаипов Н.Д. – участковый уполномоченный полиции.

                                              ПОВЕСТКА ДНЯ:
           1.  Проведение  паводковых мероприятий.              
           2.  Благоустройство населенных пунктов.

           3.  Отчет участкового уполномоченного  полиции о проделанной 
                 работе за 2013  год.
 4. .Профилактические мероприятия по предупреждению и пресечению 

      экстремистской  и террористической деятельности.

           5.  Информация представителей МЧС по пожарной безопасности « О 

                мерах пожарной
безопасности на территории муниципального 

                 образования  « Евпраксинский сельсовет» в весенне- летний период   

2014г.»
 6 . Информация  представителей ГИМС о правилах поведения людей 
      на  воде  в весенне-летний период.
           7.  Организация   пастьбы   КРС ( доведение правил содержания  и 

                выпаса сельскохозяйственных  животных).
Вопрос 1.

Выступил: Глава администрации МО «Евпраксинский сельсовет» Воронков В.А., который открыл сход жителей села Евпраксино. 
Ежегодно мы поднимаем вопрос по подготовке и проведения весеннего паводка  на нашей территории. Уже  провели   обход водооградительных валов, осмотрели  состояние забоек вдоль вала. Есть места, где нерадивые люди разбирают забойки, так как  прокладывали  пластиковые трубы для воды, разрушили  насыпь вала и своевременно не  восстановили  насыпь, вредя тем самым крепление вала.  Да в некоторых местах  по ул. Набережной  необходим  грунт на подсыпку. Также можно из камыша сделать дополнительно забой на валах. Но эту работу необходимо  выполнять ежегодно  и контролировать за состоянием вала  необходимо также жителям, которые живут рядом.
Вопрос.

 Альдибеков Х.З.. 

А как быть нам, вал очень узкий и по  валу теперь не проехать .
Решение: Укрепить вал, сделать дополнительные забойки и завезем грунт, чтобы его расширить.  
Вопрос 2
Выступил: Глава администрации Воронков В.А.

Благоустройство населенного пункта. Санитарное состояние  села. По окончанию зимы, всегда много мусора на прилегающих территориях возле домов,  вдоль улиц. Хочется  именно на это обратить  внимание жителей, чтобы своевременно  убирали  возле своих  дворов сухую растительность. Конечно, по сравнению с прошлыми годами  село относительно чистое, возле дворов  убирается сухая трава, есть сельчане , которые облагораживают свои участки и возле домов все лето  цветут цветы, им хочется сказать особые слова благодарности. В 2012 году отремонтировали  придворовые территории в микрорайоне «Юность», поэтому  пожелание  следить за порядком, побелить  деревья, посадить цветы, одним словом облагородить  участки возле своих домов. А также не ставить автотранспорт возле домов, так как в ближайшее время мы планируем там поставить ещё одну детскую площадку. 
Мидонов В.А. Когда перестанут  бродить сельскохозяйственные  животные  у мусорных контейнеров? 
Ответил:  Воронков В.А.

Да, данный вопрос , конечно, болезненный , потому что, за зимний период неоднократно были наказаны  хозяева сельскохозяйственных животных, но есть и такие случаи, когда принятые меры порой не бывают  уроком. Но, надеемся, что скоро начнется пастьба, и  сельхозживотные будут  находиться  в стаде. Но мы постоянно отслеживаем данные ситуации, и срочно  принимаем меры. 

 Но сейчас одна из проблем также - это домашние животные, также  собаки у нас ходят по селу ,сопровождая своих хозяев, детей. И одна из проблем, когда утром в школу приходят дети, то собаки  порой бывают препятствием  для учеников, потому что  дети не могут пройти к школе.
Воронков В.А. Конечно, пришло наверно время, когда  необходимо  взрослых, хозяев  домашних животных привлекать к ответственности. Так как  собака-домашнее животное, у неё есть хозяин, соответственно собака должна находиться либо во дворе либо дома, на привязи, а если  хозяева её берут с собой, то необходимо принимать соответствующие меры предосторожности ( намордник для собаки, вести только на повадке и т.д.), хотя в прошлом году было составлено  2 протокола  по брошенным домашним животным.
Вопрос. Нургалиев Ш.
Мы, жители  ул. Набережной,  очень обеспокоены тем, что электрообеспечение  на Шумном  очень шаткое, столбы  в ужасном состоянии. Когда будут приняты меры по замене старых электро- столбов?

Воронков В.А. Для того, что заменить столбы по ул. Набережной, а именно на Шумном, необходимо  подготовительная работа на валу, так как там  не сможет проехать техника, необходимая по выполнению этой работы. Вал очень узкий, там нет возможности в данное время что-либо сделать. Но этот вопрос на контроле, и в ближайшее время он будет рассмотрен, хотя бы  по замене  нескольких столбов, где есть возможность  пройти технике.

Бикмурзаев Н.И. – в своем выступлении  довел до сведения жителей о том, что  он также согласен, что необходимо чаще вывозить  мусор, необходима замена   контейнеров. И  приостановка водоснабжения  происходит из-за частых порывов, изношенных сетей водоснабжения.  
 Вопрос  3.
 Шугаипов Н.Д.  – майор полиции- участковый уполномоченный ОМВД России по Приволжскому району.
В своем отчете  ,ШугаиповН.Д., довел до сведения сельчан , что за 2013 год -  было 100 нарушений, из них: 30 преступлений, которые в основном раскрыты, очень сложно раскрывать кражи телефонов, личного имущества. Проводятся рейды , недавно были задержаны  граждане с.Евпраксино за применение  наркосодержащих растений рядом с улицей
 Набережной. 
Мухамедова В. – Какие меры можно применить к неродивым соседям, так как к ним приходят друзья, они на лестничной площадке курят, выпивают, тем самым они  нарушают покой жильцов. А в доме  находятся люди пожилого возраста – инвалид.

Шугаипов Н.Д. – На этой неделе обязательно опять проведем рейды и будем  применять соответствующие меры к данным нарушителям.  
Вопрос 4. Профилактические мероприятия по предупреждению и пресечению экстремистской  и террористической деятельности.
Воронков В.А. рассказал о последних событиях, которые произошли в г. Астрахани, призывал  жителей быть очень внимательными, осторожными. Сообщал о том, что  в 2014 году проводится Всероссийская  антинаркотическая  акция « Сообщи, где торгуют смертью!» и  довел также до сведения о том, что  есть список телефонных  номеров « горячих  линий». Что граждане  могут всегда обратиться за помощью, найти данный  номер телефона можно в ДК, в сельсовете.
Вопрос  5. 
Воронков В.А.   довел до сведения  сельчан  « О мерах пожарной безопасности на территории муниципального образования « Евпраксинский сельсовет» в весенне- летний период 2014г.». И  на основании руководства пожаротушения в индивидуальных домах и дачных подворьях в первую очередь необходимо приобрести индивидуальные приспособления для тушения пожара, т.е.  емкость с водой объемом 0.2 куб.м. – 1 ед.( в летний период), ящик с песком емкостью не менее 0.1 куб.м., ведро металлическое – 1 ед., топор, совковая лопата, штыковая лопата.
 А также в гараже должен быть огнетушитель порошковый или углекислотный емкостью не менее пяти литров – 1 ед. на 1 машиноместо, совковая лопата, ящик с песком емкостью не менее 0.1 куб. м. На калитке или двери каждого дома необходимо прикрепить табличку с рисунком, обозначающий ведро, лопату, топор и т.д., чтобы хозяин знал с каким инвентарем бежать к месту очага возгорания.
 Поджигать камыш запрещено, поэтому к Вам большая просьба не поджигать камыш, последствия могут быть необратимы. Сено должно храниться в 30 м от дома и защищено путем ограждения, а навоз должен складироваться и храниться во дворе.
Вопрос 6.

Воронков В.А.  представители  ГИМСа  ( Окунев Д.В.) приехал на сход, довел до сведения граждан  о том, что  необходимо соблюдать   правила  поведения людей на воде в любое время года. На  17 апреля запланирована регистрация маломерных судов, вновь приобретенных , либо ранее не зарегистрированных.
Вопрос  7 .
Воронков В.А. Организация   пастьбы   КРС ( доведение правил содержания  и                выпаса сельскохозяйственных  животных).      
Вопрос пастьбы личного скота. Скотина должна быть пронумерована и с первого апреля пастись в стаде. 
Выступила:

 Ядрина О.И., Кужахметова Ж. – в своем выступлении, они сказали о том, что  необходимо переизбрать уполномоченного по КРС, так как   Успангалиева Е.В., которая в данное время является уполномоченной не пришла на сход, не отчиталась перед  гражданами , хозяева КРС,  не ознакомила с графиком работы на будущий год. Все собственники КРС предложили избрать на 2014 год  уполномоченной по КРС  Альдибекова Х.З. 

 Проголосовали  за вновь избранного уполномоченного  по КРС  Альдибекова Х.З.-       

«За»    -    единогласною.

«Против»   -  нет.

«Воздержались»  - нет.

Граждане решили передать  полномочия  Альдибекова Х.З..   и составить новый план- график  пастьбы. Также владельцы КРС решили поддержать и предложение по оплате уполномоченного в размере 5% от состава поголовья. Поддержали данное предложение –«за» - единогласно.
 Выступил 
 Чурсин А.П.- подполковник полиции - зам. начальника  полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Приволжскому району. В своем выступлении  он дал  оценку работе  участкового  уполномоченного полиции, так же просил быть очень внимательными  и бдительными.

Выступила: Гигинеишвили В.Н. – председатель общества ветеранов. В своем сообщении она довела до сведения сельчан о своей работе, заботе о ветеранах ВОВ и труда.

Председатель собрания:                                  В.А. Воронков
Секретарь собрания                                         Е.Н. Фаст

