ПРОКУРАТУРА ПРИВОЛЖСКОГО РАЙОНА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ,  РАЗЪЯСНЯЕТ:

Какие существуют особенности отбывания наказания лицами, осужденными к исправительным работам и являющиеся индивидуальными предпринимателями?
Будучи индивидуальным предпринимателем, осужденный к исправительным работам может отбывать наказание по своему месту работы, если он состоит на учете в налоговых органах, получает заработную плату, уплачивает налоги от занятия предпринимательской деятельностью, имеет штатное расписание.
Данный вывод следует из положений статьи 39 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, которой предусмотрено, что исправительные работы отбываются осужденным по основному месту работы, а осужденным, не имеющим основного места работы, в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями, но в районе места жительства осужденного.
Действующим законодательством не предусмотрено ограничений по формам собственности объектов, на которых трудоустроен осужденный, в том числе в качестве индивидуального предпринимателя.
Требования сотрудников уголовно-исполнительной инспекции к лицам, осужденным к исправительным работам и являющимся индивидуальными предпринимателями, о трудоустройстве в иные организации незаконны.
За защитой нарушенных прав осужденный может обратиться в органы прокуратуры.
Статью подготовила помощник прокурора района Е.В. Лазарева.

