ПРОКУРАТУРА ПРИВОЛЖСКОГО РАЙОНА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ,  РАЗЪЯСНЯЕТ:

 «При каких обстоятельствах суд имеет право прекратить дело  за применением сторон?»

В соответствии с требованиями статьи 25 Уголовно - процессуального кодекса Российской Федерации суд вправе прекратить уголовное дело в связи с примирением сторон. 
Однако для применения данной нормы существуют определенные основания и условия.
С учетом требований статьи 76 Уголовного кодекса Российской Федерации указанная норма закона применяется только к лицам, впервые совершившим преступления небольшой или средней тяжести.

Преступлениями небольшой тяжести признаются умышленные и неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание, предусмотренное санкцией статьи УК РФ не превышает трех лет лишения свободы. 
С учетом санкции статьи к преступлениям небольшой тяжести относятся:

- ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража без квалифицирующих признаков);

- ч. 1 ст. 264 Уголовного кодекса Российской Федерации (нарушение правил дорожного движения);

- ст. 168 Уголовного кодекса Российской Федерации (уничтожение или повреждение имущества по неосторожности) и другие.

Преступлениями средней тяжести признаются умышленные деяния, за совершение которых максимальное наказание, предусмотренное санкцией статьи Уголовного кодекса Российской Федерации не превышает пяти лет лишения свободы, и неосторожные деяния, за совершение которых максимальное наказание, предусмотренное санкцией статьи Уголовного кодекса Российской Федерации превышает три года лишения свободы.

Иными словами к этой категории относятся все неосторожные преступления.
Для принятия решения о прекращении дела за примирением сторон необходимо соблюдение двух условий: чтобы обвиняемый примирился с потерпевшим и загладил причиненный вред, т. е возместил потерпевшему моральный вред и материальный ущерб.

Вопрос о прекращении дела за примирением рассматривается судом по ходатайству потерпевшего или его законного представителя.
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